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Informações da Enquete 

Código: 165 

Título da Enquete: Pesquisa usuários da biblioteca - alunos da graduação 2014 

Data de Publicação: 10/09/2014 

Data de Expiração: 19/10/2014 

Respostas/Participantes: 853 participantes 

 

Você costuma pesquisar em artigos científicos e periódicos? 

1. Não (567 votos) 
66,47% 

2. Sim (286 votos) 
33,53% 
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Você costuma pesquisar em artigos científicos e 
periódicos?



Você gostaria de receber orientações do bibliotecário sobre a ABNT? 

1. Sim (666 votos) 
78,08% 

2. Não (187 votos) 
21,92% 

 

 

Você gostaria de receber orientações do bibliotecário acerca de pesquisa em 
bases de dados científicas? 

1. Sim (673 votos) 
78,90% 

2. Não (180 votos) 
21,10% 
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Você gostaria de receber orientações do 
bibliotecário acerca de pesquisa em bases de 

dados científicas?



Você gostaria que a biblioteca disponibilizasse literatura de lazer (ou seja, 
aquela fora do escopo acadêmico)? 

1. Sim (689 votos) 
80,77% 

2. Não (164 votos) 
19,23% 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Nota: 

Em publicações de pesquisas, as respostas descritivas são excluídas para preservar a 
identidade dos participantes. 
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